
Mein	Berufsweg.	Meine	Ziele.
RKH	Gesundheit	-	größter	kommunaler	Anbieter	von	Gesundheitsleistungen	in	Baden-Württemberg.

Wir	suchen	ab	01.03.2025	für	unsere	Klinik	für	Hand-	und	Plastische	Chirurgie	der	RKH	Orthopädische
Klinik	Markgröningen	gGmbH	in	Markgröningen	eine/n

Oberarzt	im	Zentrum	der	Hand	und	Plastischen	Chirurgie
(m/w/d)

Vertragslaufzeit:	vorläufig	befristet	in	Vollzeit	100%

Unser	Leistungsspektrum:
Die	Klinik	für	Hand-	und	Plastische	Chirurgie	ist	als	renommierte	Abteilung	an	der	orthopädischen
Fachklinik	etabliert.	Die	Orthopädische	Klinik	Markgröningen	gGmbH	ist	ein	hochmodernes,
überregionales	Kompetenzzentrum,	welches	in	5	hoch	spezialisierten	Kliniken	die	gesamte	Orthopädie
abbildet.	Wir	befinden	uns	auf	anhaltendem	Erfolgskurs,	unsere	fachliche	Reputation	geht	weit	über	die
Region	hinaus.	Die	Klinik	für	Hand-	und	Plastische	Chirurgie	führt	jährlich	rund	2300	Eingriffe	durch.
Handchirurgisch	bildet	die	Klinik	das	gesamte	Spektrum	ab,	sowohl	in	der	Versorgung	akuter
Verletzungen,	als	auch	in	der	modernen	Therapie	chronischer	und	degenerativer	Erkrankungen.
Schwerpunkte	sind	die	arthroskopischen	Verfahren	am	Handgelenk,	M.	Dupuytren,	Verletzungen	von
peripheren	Nerven	und	kindliche	Fehlbildungen	sowie	der	Endoprothetik.	Plastisch-chirurgisch	liegt	der
Schwerpunkt	der	Klinik	im	Bereich	der	Plastisch-Rekonstruktiven	Chirurgie.

Ihre	Aufgaben:
Durchführung	von	Operationen
Patientenbetreuung	auf	Station	/	in	der	Ambulanz	unter	Anleitung
Zusammenarbeit	mit	den	Kolleg*innen	in	unserem	interdisziplinären	Team
Durchführung	von	Aufnahme-	und	Entlassungsuntersuchungen	sowie	Visiten
Teilnahme	am	Dienstsystem

Ihr	Profil:
Approbation	als	Arzt	/	gerne	mit	Facharzttitel	Plastische	Chirurgie	od.	Orthopädie	/	Unfallchirurgie
Deutsche	Sprachkenntnisse	in	Wort	und	Schrift	(mind.	Kompetenzstufe	B2/C1	Medizin)
Teamfähigkeit,	Freude	am	interdisziplinären	Austausch,	Kollegialität	und	Flexibilität	und	Offenheit	im
Miteinander	runden	Ihr	Profil	ab
Nachweis	der	vollständigen	Masernimpfung	oder	der	Masernimmunität	gemäß	Infektionsschutzgesetz

Unser	Angebot:	
Umfassende	Fort-	und	Weiterbildungsangebote	mit	finanzieller	Unterstützung
Geregelte	Arbeitszeiten,	dennoch	anfallende	Überstunden	werden	vergütet
Möglichkeit	zur	Teilnahme	an	wissenschaftlichen	Arbeiten	und	internationalen	Kongressen
Entgelt	und	betriebliche	Altersvorsorge	nach	TV-Ärzte/VKA
Abwechslungsreicher	Arbeitsplatz	mit	strukturierter	Einarbeitung
Kooperativer	Führungsstil,	wertschätzendes	Miteinander	runden	unser	Profil	ab

Ihre	Benefits:
Karriere:	zahlreiche	Fort-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten,	RKH	Akademie	und	RKH
Simulationszentrum
Familie:	individuelle	Teilzeitmodelle,	flexible	Arbeitszeiten,	Unterstützung	bei	der	Suche	von	Wohnraum
und	einkommensabhängiger	Zuschuss	zur	Kinderbetreuung
Gesundheit:	vielfältige	Sport-,	Beratungs-	und	Gesundheitsangebote,	kostengünstige
Krankenzusatzversicherung	mit	Status	eines	Wahlleistungspatienten,	vergünstigte	Mitgliedschaft	bei
Ortema	Medical	Fitness
Vorsorge:	betriebliche	Altersvorsorge	und	Zeitwertkonten
Verpflegung:	preisermäßigte	Speisemöglichkeit	vor	Ort
Mobilität:	Jobticket	mit	Zuschuss,	Förderung	der	Fahrradnutzung,	Jobrad-Leasing
Vergünstigungen:	Mitarbeiter-Rabatte	bei	regionalen	Firmen

Ihre	Ansprechpartner:
Fachspezifische	Informationen	erhalten	Sie	telefonisch:	Jennifer	Scardia,	Telefon:	07145-91-
54101
Bei	Fragen	zum	Bewerbungsverfahren	wenden	Sie	sich	bitte	an	unseren	Personalservice:	Heike



Reyes	Castellanos,	Telefon:	07145	91-53003

https://www.rkh-karriere.de

Ihre	Bewerbung:
Wir	freuen	uns	auf	Ihre	aussagekräftige	online‑Bewerbung	unter	Angabe	des	möglichen	Eintrittstermins.
Die	RKH	Gesundheit	fördert	die	Gleichstellung	aller	Mitarbeitenden	und	begrüßt	deshalb	Ihre	Bewerbung,
unabhängig	von	Herkunft,	Alter,	Hautfarbe,	Weltanschauung,	Religion,	Behinderung	oder	sexueller
Identität.	Schwerbehinderte	Bewerberinnen	und	Bewerber	werden	bei	gleicher	Eignung	bevorzugt.

BEWERBEN

https://www.rkh-karriere.de/
https://rkh-kliniken.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=1638P19702&oid=&qid=0&b=0&ie=1

